



**REPUBLIKA HRVATSKA  
GRAD ZAGREB  
GRADONAČELNIK**

KLASA: 360-01/12-001/183  
URBROJ: 251-02-02-13-1  
Zagreb, 15. veljače 2013.

**HRVATSKA KOMORA ARHITEKATA  
Ulica grada Vukovara 271/2  
10 000 ZAGREB**

**PREDMET: Grad Zagreb  
-POZIV radi angažiranja ovlaštenih arhitekata  
-lista ovlaštenih arhitekata-traži se**

Poštovani,

Socijalna politika grada Zagreba u svom programu poseban naglasak stavlja na rješavanje stambene problematike građana Grada Zagreba, a koji se nalaze u stanju socijalne potrebe. Prateći stanje istog, uočeno je kako veliki broj samaca ili obitelji živi u bespravno izgrađenim zgradama, a budući je u tijeku postupak ozakonjenja istih, Grad Zagreb je i ovaj put nastojao pomoći onima koji su u najvećoj socijalnoj potrebi. Stoga će, kategoriji najugroženih, što podrazumijeva korisnike neposrednih prava iz sustava socijalne skrbi Grada Zagreba (korisnike novčane pomoći umirovljenicima, korisnike pomoći za podmirenje troškova stanovanja, korisnike pomoći u obiteljskim paketima, korisnike prava na prehranu u pučkoj kuhinji), te korisnike Centra za socijalnu skrb Zagreb (korisnike prava na pomoć za uzdržavanje), Grad Zagreb pomoći na način, da se pri provođenju postupka ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada na području Grada Zagreba organizira savjetodavna pomoć, izrada dokumentacije koja se sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama prilaže zahtjevu za donošenje rješenja o izvedenom stanju i pružanju tehničke podrške od strane ovlaštenih stručnjaka, te da navedene aktivnosti osigura za korisnike besplatno.

Kako bi mogli provesti planirane aktivnosti potrebna nam je pomoć ovlaštenih arhitekata koje bi Grad Zagreb angažirao preko ugovora o djelu. Sredstva za plaćanje usluga arhitekata se osiguravaju u Proračunu Grada Zagreba na proračunskoj stavci Gradskog ureda za

socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom, sukladno Zaključku gradonačelnika Grada Zagreba o poticanju ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada na području Grada Zagreba .

Slijedom navedenog, radi daljnjeg provođenja postupaka legalizacije objekata u vlasništvu osoba - korisnika prava iz sustava socijalne skrbi na području Grada Zagreba, a kako bi se istima moglo pomoći u predmetnim postupcima, molimo naslov da dostavi listu zainteresiranih ovlaštenih arhitekata Uredu gradonačelnika pozivom na gornji broj klase predmeta, n/p Željka Horvata posebnog višeg savjetnika gradonačelnika, a kako bi Grad Zagreb nastavio aktivnosti na realizaciji ozakonjenja bespravne gradnje.

S poštovanjem,

**GRADONAČELNIK  
GRADA ZAGREBA**  
Milan Bandić, dipl. politolog

The seal is circular and green. It features the coat of arms of the City of Zagreb in the center, which includes a crown and a shield with a checkerboard pattern. The text around the seal reads "REPUBLIKA HRVATSKA" at the top, "3" below it, "ZAGREB" on the left, and "GRADONAČELNIK GRAD ZAGREB" at the bottom.